

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи магістра
студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

Шпетної Катерини Сергіївни

(прізвище, ім'я, по-батькові)

Тема «Організація та методика обліку, аналізу та аудиту інших необоротних матеріальних активів»

Загальний обсяг роботи складає 93 сторінок.

Містить 24 таблиць, 13 рисунків,

83 літературних джерела, 9 додатків.

Актуальність дослідження. Здійснення ефективних заходів у напрямку стабілізації економіки України і функціонування суб'єктів господарювання в умовах ринку потребують принципово нових підходів до використання необоротних активів. Підвищена увага до проблематики обліку та аудиту інших необоротних матеріальних активів базується на тому, що це поняття раніше не використовували у вітчизняній практиці бухгалтерського обліку, а зарахування активів до конкретної їхньої групи важливе при вирішенні суперечливих питань, що виникли через неврегульованість чинного законодавства. Численні та постійні зміни у нормативно-правових документах ускладнюють організацію обліку інших необоротних матеріальних активів, що не дає змоги повною мірою забезпечувати інформацією систему управління щодо таких активів.

Розробка стандартів обліку на основі міжнародних стандартів призводять до перекручування сутності інших необоротних матеріальних активів, неоднозначного сприйняття фахівцями інформації про них.

Метою кваліфікаційної роботи магістра є обґрунтування теоретичних положень, а також розробка методичних і практичних рекомендацій з питань удосконалення обліку, аналізу та аудиту інших необоротних матеріальних активів на підприємстві.

Об'єкт дослідження є система бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту інших необоротних матеріальних активів на ТОВ «ІТАЛ МАШІНЕРІ».

Предмет дослідження є організація та методика обліку, аналізу та аудиту операцій із руху інших необоротних матеріальних активів підприємства.

Використані методи наукового дослідження. При вивченні теоретичних і організаційних питань обліку, аналізу та аудиту інших необоротних матеріальних активів нами було використано такі наукові методи, зокрема: індукції та дедукції, теоретичного узагальнення, порівняльного аналізу, абстрактно-логічного підходу, спостереження, тощо.

Наукова новизна одержаних результатів полягає у постановці, уточненні та вирішенні теоретичних і методичних завдань, нов'язаних з обліком, аналізом та аудитом інших необоротних матеріальних активів на підприємстві. На основі одержаних результатів у кваліфікаційній роботі магістра

удосконалено:

- класифікацію інших необоротних матеріальних активів, а саме запропоновано класифікаційні ознаки за вартістю, способом отримання, термінами та способами використання, видами діяльності з метою їхнього використання в аналітичному обліку та покращення інформаційного забезпечення відповідних користувачів;

- організацію первинного обліку шляхом розробки відомості аналітичного обліку інших необоротних матеріальних активів, яка дозволить надавати управлінському персоналу підприємства достовірну і повну інформацію щодо руху таких активів;

- аналітичний облік інвентарної тари в розрізі її видів (інвентарна тара власного виготовлення; придбана інвентарна тара; інвентарна тара, отримана в якості застави; орендована інвентарна тара; інвентарна тара отримана безоплатно). Це дасть можливість достовірного відображення операцій з інвентарною тарою на рахунках бухгалтерського обліку і у звітності;

- методику обліку витрат на поліпшення інших необоротних матеріальних активів, шляхом запровадження субрахунку, де будуть акумулюватися усі витрати нов'язані з технічним обслуговуванням і

ремонт інших необоротних активів виробничого і невиробничого призначення;

дістало подальший розвиток:

– запропонована форма внутрішнього звіту про стан та рух інших необоротних матеріальних активів, який надасть необхідну інформацію управлінському персоналу підприємства для прийняття ефективних рішень щодо збереження та використання таких активів на підприємстві;

– робоча документація аудитора (програма внутрішнього аудиту інших необоротних матеріальних активів; робочий документ аудитора з перевірки вартості інших необоротних матеріальних активів; робочий документ аудитора щодо перевірки складу та структури інших необоротних матеріальних активів; робочий документ аудитора з перевірки правильності нарахування зносу за окремими об'єктами інших необоротних матеріальних активів), яка дозволить сформулювати суб'єкту аудиту професійну незалежну думку.

Практичне значення одержаних результатів. Теоретичні й практичні положення, висновки та пропозиції, що містяться в кваліфікаційній роботі магістра, спрямовані на удосконалення організації та методики обліку, аналізу та аудиту інших необоротних матеріальних активів на ТОВ «ІТАЛ МАШІНЕРІ».

Ключові слова: інші необоротні матеріальні активи, облікова політика, амортизація, робочі документи аудитора.